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Ata de Julgamento – 12ª Sessão Ordinária 

Aos 07 dias do mês de maio do ano de 2018, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:15 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio ORGÃO 

ESPECIAL, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, presentes os Excelentíssimos Senhores DES. LUIZ 

ZVEITER, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. JOSÉ CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. 

ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA DE 

ANDRADE CASTRO NEVES, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. 

JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS e 

DES. SANDRA SANTARÉM CARDINALI. Representando o Ministério Público, 

compareceu o Doutor Sérgio Roberto Ulhôa Pimentel, Procurador de Justiça. 

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores DES. JESSÉ 

TORRES PEREIRA JÚNIOR e DES. MAURÍCIO CALDAS LOPES. 

 

Compareceram à sessão, apenas para julgarem os processos aos quais 

estavam vinculados, os Excelentíssimos Senhores  DES. MARIA INÊS DA 

PENHA GASPAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIO GUIMARÃES NETO e DES. ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA CARVALHO.  

 

Declarada aberta a sessão, Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Milton Fernandes de Souza, Presidente, anunciou a retirada de pauta do 

processo de número 0066673-77.2017.8.19.000, de relatoria do Desembargador 

Mauro Pereira Martins, e dos processos de números 0019054-

48.2008.8.19.0007, 0094699-97.2008.8.19.0001 e 0004227-73.2007.8.19.0037, 
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de relatoria da Desembargadora Maria Augusta Vaz, 3ª Vice-Presidente. 

Anunciou, também, o adiamento dos processos descritos abaixo.  

 

1. 0034337-88.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO SERGIO HERVAL HOLANDA DE LIMA  

ADVOGADO MARCELLO RAMALHO DA SILVA  

EMBARGANTE GEORGES HANNA KHALIL  

ADVOGADO JOAQUIM MENDES DE CARVALHO  

EMBARGANTE FATIMA CRISTINA MARQUES DE JESUS  

ADVOGADO CRISTINA SALDANHA FERREIRA CHATAIGNIER  

ADVOGADO CAMILA NORONHA MOREIRA DA SILVA  

Adiado. 

 

2. 0065945-70.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO ANDRE HERMANNY TOSTES  

EMBARGADO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

LEGISL. LEI Nº 5720 DO ANO DE 2014 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

Adiado por indicação do Relator. 
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Na sequência, foram apreciados os processos constantes da pauta 

administrativa. 

 

Processo Nº 2016-203641 

Assunto: Requerimento de afastamento das funções judicantes nos meses de 

maio a agosto do ano corrente, deferido ad referendum pelo Exmo. 

Desembargador Presidente. 

Requerente: Desembargadora Cristina Tereza Gaulia 

Decisão: Por unanimidade, foi deferido o requerimento. 

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 

de Mello Tavares, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Elisabete Filizzola Assunção, 

Odete Knaack de Souza, José Carlos Varanda dos Santos, Francisco José de 

Asevedo, Antônio Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno 

Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, José Roberto 

Lagranha Távora e Mauro Pereira Martins. 

 

Processo Nº 2018-49060 

Assunto: Autorização para residência fora da Comarca 

Juiz: Dr. Diego Ziemiecki 

Titular: 2ª Vara da Comarca de Barra do Piraí 

Residência: Volta Redonda 

Distância: 38,8 Km 

Decisão: Por unanimidade, foi deferida a autorização. 

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 

de Mello Tavares, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Elisabete Filizzola Assunção, 

Odete Knaack de Souza, José Carlos Varanda dos Santos, Francisco José de 

Asevedo, Antônio Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno 

Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, José Roberto 

Lagranha Távora e Mauro Pereira Martins. 

 

Iniciado o julgamento dos processos constantes da pauta judicial.  Preferência 

regimental do Desembargador Mario Guimarães Neto. 
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3. 0041523-94.2017.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIO GUIMARAES NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 15ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO BANCO SANTANDER BRASIL S.A.  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO TORTORO JUNIOR  

INTERESSADO STELIO BUENO DE AZEREDO SILVA  

ADVOGADO KAREN MELO BRANDAO ASSIS  

ADVOGADO LUCIANA BENEVIDES DE SCHUELER  

ADVOGADO ALESSANDRA REIMOL MENDONÇA AJUZ  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de Competência, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARIO GUIMARAES NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIO GUIMARAES NETO, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

O Excelentíssimo Desembargador Mario Guimarães Neto, uma vez julgado o 

processo em que é relator, pediu licença e se retirou da sessão. 
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4. 0033597-33.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JONER FOLLY  

PROC. EST. GISELLE WEBER MARTINS ALVES  

PROC. EST. ERICK RIBEIRO MAUÉS PAIXÃO  

ADVOGADO ERICK RIBEIRO MAUES PAIXAO  

EMBARGANTE MARIA CRISTINA SILVEIRA ORNELLAS  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

 

Em decorrência de petição da ré - Maria Cristina Silveira Ornellas - e 

colhida a manifestação favorável do Desembargador Nagib Slaibi Filho, 

que havia pedido vista, o processo foi suspenso até o julgamento do IRDR 

0030387-03.2017.8.19.0000. 

Presente o Dr. Wagner Martins Soares, pelo Embargante. Participaram do 

julgamento o Exmo. Sr: DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

 

 

Passaram a compor o quórum os Desembargadores Luiz Zveiter, Nildson Araújo 

da Cruz e Claudio Brandão de Oliveira. 

 

5. 0069905-97.2017.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DA AUDITORIA DA JUSTIÇA MILITAR DA 

COMARCA DA CAPITAL  

SUSCITADO JUIZO DE DIREITO DA 14ª VARA DE FAZENDA PÚBLICA DA 

COMARCA DA CAPITAL  
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INTERESSADO JOÃO ALBERTO DE LIMA FIGUEIREDO  

ADVOGADO FABIO FABRICIO MANOEL DE QUEIROZ  

ADVOGADO ANDRÉ LUIZ DE SANTANA  

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de Jurisdição, nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Desembargador Luiz Zveiter: Suspeito (conforme relatório de votação). 

 

6. 0005729-75.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DA AUDITORIA DA JUSTIÇA MILITAR DA 

COMARCA DA CAPITAL  

SUSCITADO JUIZO DE DIREITO DA 14ª VARA DA FAZENDA PUBLICA DA 

COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO AMAURY TRINDADE DA SILVA  

ADVOGADO MAURO HENRIQUE NUNES LOBATO  

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 
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ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Desembargador Luiz Zveiter: Suspeito (conforme relatório de votação). 

 

Passou a compor o quórum o Desembargador Celso Ferreira Filho e a 

Desembargadora Sandra Santarém Cardinali. Anunciado o julgamento do 

processo da Desembargadora Maria Inês Gaspar, preferência regimental por 

estar afastada. 

 

7. 0002387-56.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANTONIO CARLOS DE SA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO JOSÉ LUIS GALAMBA MINC BAUMFELD  

LEGISL. LEI Nº 6314 DO ANO 2018 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, foi deferida a liminar, nos termos do voto da 

Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que 

a denegava. 

A Desembargadora Odete Knaack não compôs a turma julgadora, por estar 

substituindo a Desembargadora Maria Inês da Penha Gaspar. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO 

JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Declarou impedimento o Desembargador Luiz Zveiter.  

Usaram da palavra o Dr. Gustavo Mota Guedes, pelo representante e o Dr. 

José Luis Galamba Minc Baumfeld, pelo representado. 

 

A Desembargadora Maria Inês Gaspar, agradeceu a preferência e se retirou da 

sessão. A Desembargadora Nilza Bitar passou a compor o quórum. 

 

8. 0065098-68.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE FEDERAÇÃO DAS INDÚSTIAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - 

FIRJAN  

ADVOGADO REINALDO OLIVEIRA FERREIRA JÚNIOR  

ADVOGADO GISELA PIMENTA GADELHA DANTAS  

ADVOGADO FLAVIA AYD LORETTI HENRICI  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

ADVOGADO FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

PROC.MUNIC. ELIANA DA COSTA LOURENCO  

ADVOGADO ELIANA DA COSTA LOURENCO  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR Nº 156 DO ANO DE 2015 DO MUNICIPIO DO 
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RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Após votar o Desembargador Relator julgando procedente o pedido, divergiu 

o Desembargador Nagib Slaibi Filho no que foi acompanhado pelos 

Desembargadores Francisco José de Asevedo, Teresa Andrade e Sandra 

Santarém Cardinali. Pediu vista o Desembargador Antônio Carlos 

Nascimento Amado, ficando de aguardá-la os Desembargadores Odete Knaack 

de Souza, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, 

Claudio Brandão de Oliveira, José Roberto Lagranha Távora e Mauro Pereira 

Martins. Os demais votaram com o Relator. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Desembargador Luiz Zveiter: Suspeito (conforme relatório de votação). 

Usaram da palavra a Dra. Tatiana Machado Dunshee, pelo representante, a 

Dra. Claudia Alves de Oliveira, pelo representado e o Dr. Flávio Britto, 

pelo representado. 

 

9. 0066364-90.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

ADVOGADO ANDRE HERMANNY TOSTES  

REPDO MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

LEGISL. LEI Nº 6003 DO ANO DE 2015 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

Desembargador Luiz Zveiter: Suspeito (conforme relatório de votação). 

Usou da palavra o Dr. José Luis Galamba Minc Baumfeld, pelo representado. 

 

10. 0065923-12.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

ADVOGADO ANDRE HERMANNY TOSTES  

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA DO 

MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

ADVOGADO FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

LEGISL. LEI NR 5733/2014 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho que dava provimento. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Desembargador Luiz Zveiter: Suspeito (conforme relatório de votação). 

Presente o Dr. Flávio Britto, pelo embargante. 

 

11. 0066084-22.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE ARARUAMA  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de maio de 2018 Página 12 
 

PROC.MUNIC. ESTEVÃO DA SILVA JARDIM BOTAS  

ADVOGADO ESTEVÃO DA SILVA JARDIM BOTAS  

PROC.MUNIC. JOSE FERNANDO CARVALHO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA  

PROC.CAMARA JONATAS VIANA DA COSTA JUNIOR  

ADVOGADO JONATAS VIANA DA COSTA JUNIOR  

LEGISL. LEI Nº 2117 DO ANO DE 2016 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO 

JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

 

12. 0044391-79.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO KATARINA LUCIA ALVES MACHADO HANNA  

ADVOGADO MILTON AUGUSTO OTONI ALVES FONSECA  
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ADVOGADO MARCOS LOPES HELENO  

EMBARGANTE EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

ADVOGADO HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

IMPETRADO ILMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO UERJ  

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS 

SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Declarou impedimento o Desembargador Luiz Zveiter (impedimento 

superveniente, posto que declarado quando do julgamento anterior). 

 

O Desembargador Antônio José Ferreira Carvalho, uma vez julgado o processo 

de sua relatoria, se retirou da Sessão. 

 

13. 0060711-10.2016.8.19.0000 

CLASSE RECURSO ADMINISTRATIVO 
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PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

RECTE MUNDIVOX TELECOMUNICACOES LTDA  

ADVOGADO SABINA OLIVEIRA DE ABREU  

ADVOGADO BRUNA DA SILVEIRA CERRI  

RECDO LUIZ FELIPE NEGRÃO  

ADVOGADO JULIO MATUCH DE CARVALHO  

 

Após o primeiro voto vista, do Desembargador Antônio Carlos Nascimento 

Amado, no sentido de divergir para abrir o procedimento disciplinar no 

que foi acompanhado pelos votos vistas dos Desembargadores Gabriel Zefiro 

e Teresa Andrade, restou o seguinte resultado: Por maioria de votos, 

negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Desembargador 

Relator, vencidos os Desembargadores Antônio Carlos Nascimento Amado, 

Gabriel de Oliveira Zefiro, Teresa Andrade, Nagib Slaibi Filho, Celso 

Ferreira Filho, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Claudio Brandão de 

Oliveira, José Roberto Lagranha Távora, Mauro Pereira Martins e Sandra 

Santarém Cardinali. 

O Desembargador Mauro Pereira Martins reconsiderou voto inicial que 

negava provimento ao recurso, acompanhando o Desembargador Relator, para 

acompanhar o Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ODETE KNAACK DE 

SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 
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Impedidos os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Usou da palavra o Dr. Júlio Matuch de Carvalho, pelo Requerido. 

 

14. 0016509-42.2016.8.19.0001 

CLASSE INCIDENTE DE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE EGRÉGIA 3ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI Nº 2657 DO ANO 1996 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO COM 

REDAÇAO DADA PELA LEI Nº 3733 DO ANO 2001 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CEPEM CENTRO DE PESQUISA DA MULHER EIRELI  

ADVOGADO DANIELA DESCHAMPS  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GABRIEL PACHECO AVILA  

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Antônio 

Carlos Nascimento Amado, divergiu, votando pela procedência do pedido, 

no que foi acompanhado pelos Desembargadores Claudio Brandão de Oliveira 

e Mauro Pereira Martins. Votaram, ainda, acompanhando o Relator, os 

Desembargadores Nagib Slaibi Filho, Teresa Andrade e Sandra Santarém 

Cardinali, restando o seguinte resultado final: Por maioria de votos, 

rejeitou-se o Incidente de Arguição de Inconstitucionalidade, nos termos 

do voto do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Antônio 

Carlos Amado, Claudio Brandão de Oliveira e Mauro Pereira Martins. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. 
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CELSO FERREIRA FILHO, DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO, DES. GIZELDA LEITAO 

TEIXEIRA, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES.TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Presente a Dra. Daniela Deschamps, pelo interessado. 

 

15. 0043684-34.2004.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGDO SANTA EUGENIA TRANSPORTES E TURISMO LTDA  

ADVOGADO MARILIA TERESA SILVA  

AGTE VIACAO MIRANTE LTDA  

ADVOGADO SERGIO RONALDO SAHIONE FADEL  

ADVOGADO HECILDA MARTINS FADEL  

ADVOGADO MARCELO MARTINS FADEL  

LITIS MUNICIPIO DE NOVA IGUACU  

PROC.MUNIC. WANESSA MARTINEZ VARGAS  

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho, acompanhou o Relator, restando o seguinte resultado final: Por 

unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. CAMILO RIBEIRO 

RULIERE, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 
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DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR e 

DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO. 

Presente o Dr. José Carlos de Oliveira Rodrigues, pelo agravante. 

 

O Excelentíssimo Desembargador Luiz Zveiter deixou de compor o quórum. 

 

16. 0035550-71.2011.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGDO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS DO PODER EXECUTIVO 

ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO MAX ANTONIO PAUL  

ADVOGADO PERY BARBOSA DO NASCIMENTO MONROY  

ADVOGADO JOSÉ LISBOA DA GAMA MALCHER  

AGTE EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIANA DE SOUSA CARVALHO  

ADVOGADO ALBANO MATTOS CORREA  

ADVOGADO JOAQUIM CYRILLO BAPTISTA MOUZINHO  

ADVOGADO PEDRO AURELIO DE MATTOS GONÇALVES  

ADVOGADO MÁRCIO DE MATTOS GONÇALVES  

ADVOGADO JOSÉ DE MENEZES DA GAMA MALCHER  

ADVOGADO ANA MARIA PINTO DA ROCHA AZEREDO  

ADVOGADO WILSON TADEU DE CARVALHO ECCARD  

ADVOGADO PAULO JOSÉ PEREIRA CARNEIRO TORRES  

ADVOGADO PEDRO EUGENIO PEREIRA BARGIONA  

ADVOGADO MAX ANTONIO PAUL  

ADVOGADO WELINGTON OLIVEIRA PONTES  

ADVOGADO FERNANDO GARCIA MADEIRA  

 

Em continuação de julgamento, votou o Desembargador Antônio Carlos 

Nascimento Amado, divergindo do Relator e negando provimento ao recurso, 
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no que foi acompanhado pelos Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira 

Duarte, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Nagib Slaibi Filho, 

Celso Ferreira Filho, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa Andrade, 

Claudio Brandão de Oliveira, José Roberto Lagranha Távora, Mauro Pereira 

Martins e Sandra Santarém Cardinali.  Diante do resultado de 11 votos 

acompanhando o Relator e 11 votos acompanhando a divergência, ficará o 

julgamento para a próxima sessão. É o resultado provisório de julgamento.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE 

SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. LUIZ ZVEITER. 

Presente o Dr. Maurino Morgan. 

 

Assumiu a presidência a Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª Vice-

Presidente, chamando a julgamento os processos do Desembargador Caetano 

Ernesto da Fonseca, preferência regimental. 

 

17. 0032336-96.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de maio de 2018 Página 19 
 

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PARATY  

PROC.MUNIC. MARCELO ALEXANDRE LIMA BASTOS NEVES  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PARATY  

LEGISL. LEI Nº 2005/2015 DO MUNICÍPIO DE PARATY  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, julgou-se parcialmente procedente, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

Usou da palavra o Dr. Marcelo Alexandre Lima, pelo representado. 

 

18. 0066132-78.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  
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ADVOGADO CLAUDIA RIVOLLI THOMAS DE SÁ  

LEGISL. LEI Nº 5783 DO ANO DE 2014 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Após votar o Desembargador Relator julgando improcedente a Direta de 

Inconstitucionalidade, no que foi acompanhado pelos Desembargadores 

Antônio Eduardo Duarte, Nilza Bitar, Nagib Slaibi Filho, Gabriel de 

Oliveira Zefiro, Teresa Andrade, Claudio Brandão de Oliveira, José 

Roberto Lagranha Távora, Mauro Pereira Martins e Sandra Santarém 

Cardinali, divergiu o Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, 

julgando procedente a Direta de Inconstitucionalidade, no que foi 

acompanhado pelos Desembargadores Claudio de Mello Tavares, Maria 

Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Otávio 

Rodrigues, Nildson Araújo da Cruz, Odete Knaack de Souza, José Carlos 

Varanda, Celso Ferreira Filho, Francisco José de Asevedo e Heleno Ribeiro 

Pereira Nunes.  

Na forma do art. 102, § 1º, fica suspenso o julgamento que será concluído 

na próxima sessão. 

Presidiu, sem voto, a Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

Quando do julgamento, foi consignada a ausência dos Desembargadores Luiz 

Zveiter, Milton Fernandes de Souza, Jessé Torres e Maurício Caldas.  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de maio de 2018 Página 21 
 

Presente a Dra. Claudio Rivolli, pelo representado. 

 

19. 0039995-59.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ANA BAUBERGER PIMENTEL  

ADVOGADO GUILHERME VALDETARO MATHIAS  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

IMPETRADO ILMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO  

 

Por unanimidade, concedeu-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK 

DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI. 

Presente o Dr. Guilherme Valverde, pelo impetrante. 
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20. 0006811-64.2012.8.19.0029 

CLASSE ARGUICAO DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGTE EGRÉGIA 14ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI Nº 1743 DO ANO 2006 DO MUNICÍPIO DO MAGÉ  

INTERESSADO MUNICIPIO DE MAGE  

ADVOGADO RAFAELA MOCARZEL GOLIM  

INTERESSADO CLARO S/A  

ADVOGADO JOSÉ HENRIQUE BARBOSA MOREIRA LIMA NETO  

ADVOGADO PAULO SERGIO DE ARAÚJO E SILVA FABIÃO  

 

Por unanimidade, não se conheceu da Arguição de Inconstitucionalidade, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS e DES. 

SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

 

O Desembargador Caetano Ernesto da Fonseca, se retirou da sessão, ao 

término do julgamento dos processos a que estava vinculado. 

 

21. 0047231-62.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO 

IMPETRANTE OFICIAL DO REGISTRO DE IMÓVEIS DO CARTÓRIO DO OFICIO 

ÚNICO DE SÃO JOÃO DA BARRA  

ADVOGADO EVERALDO BARRETO LEMOS  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO CONSELHO DA 

MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO PROCESSO Nº 0003501-

75.2012.8.19.0053 DO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho, votou concedendo a ordem, restando o seguinte resultado final: 

Por maioria de votos, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a 

concedia. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FRANCISCO JOSE DE 

ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. FABIO DUTRA, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES e DES. JESSE 

TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO. 

 

22. 0036817-68.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. SÉRGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA  

PROC.MUNIC. CRISTIANO CAVALCANTE DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CRISTIANO CAVALCANTE DE OLIVEIRA  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR Nº 87 DO ANO 2011 DO MUNICÍPIO DE SÃO 

PEDRO DA ALDEIA  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR Nº 94 DO ANO 2012 DO MUNICÍPIO DE SÃO 

PEDRO DA ALDEIA  

 

Por maioria de votos, foi declarada a procedência do pedido, com efeitos 

ex nunc a contar de 60 dias da publicação, vencido o Desembargador 

Antônio Carlos Nascimento Amado, que conferia os efeitos ex tunc sem 

devolução de vantagens, com efeitos a partir do trânsito em julgado. 

Vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que julgava extinto, no que 

foi acompanhado pelos Desembargadores Nildson Araújo da Cruz, Celso 

Ferreira Filho e Sandra Santarém Cardinali. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Usou da palavra o Dr. Cristiano Oliveira, pelo representado. 
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23. 0059022-28.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE FLAVIO NANTES BOLSONARO  

ADVOGADO LYGIA REGINA DE OLIVEIRA MARTAN  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANTONIO JOAQUIM PIRES E ALBUQUERQUE  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

 

Por unanimidade, julgou-se extinto o processo sem julgamento do mérito, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. TERESA ANDRADE. 

Presente a Dra. Lygia Regina de Oliveira Martan, pelo impetrante. 

 

24. 0059391-22.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE REJANE DE ALMEIDA  
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ADVOGADO FABIA SUZANA ABREU DOS SANTOS SOUZA  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

PROC. EST. ANTONIO JOAQUIM PIRES E ALBUQUERQUE  

 

Por unanimidade, julgou-se extinto o processo sem julgamento do mérito, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. TERESA ANDRADE. 

 

25. 0007355-32.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO  

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nº 5439 DO ANO DE 2017 DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  
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Por unanimidade, foi indeferida a medida cautelar, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

26. 0025102-29.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE JOÃO SANTINO DA COSTA  

IMPETRANTE  ROSA DO PARQUE E MERCEARIA LTDA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR DA EGRÉGIA 10ª CAMARA CÍVEL DO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, julgou-se extinto o processo, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 
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ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. TERESA ANDRADE. 

Desembargador Luiz Zveiter: SUSPEITO (conforme "relatório votação"), mas 

ausente quando do julgamento. 

 

27. 0029224-85.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA PDT DIRETORIO NACIONAL  

ADVOGADO LAURO MARIO PERDIGAO SCHUCH  

ADVOGADO MARA DE FATIMA HOFANS  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE QUEIMADOS  

PROC.CAMARA CASSIUS VALÉRIO TEIXEIRA DA SILVEIRA  

ADVOGADO CASSIUS VALÉRIO TEIXEIRA DA SILVEIRA  

LEGISL. REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUEIMADOS, art. 

125, parágrafo 1º; art. 194 e art. 195, parágrafos 1º e 2º  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA 

DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO e 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 
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A Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção anunciou o adiamento do 

processo abaixo: 

 

28. 0045571-33.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO MARCO ANDRE DE BERREDO PINHO  

ADVOGADO MILTON AUGUSTO OTONI ALVES FONSECA  

ADVOGADO MARCOS LOPES HELENO  

EMBDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBDO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGANTE ILMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

Procurad BEATRIZ ROCHA MARTINS DE FREITAS  

ADVOGADO BEATRIZ ROCHA MARTINS DE FREITAS  

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO  

Adiado. 

 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª 

Vice-Presidente, chamou à votação os agravos de relatoria da Desembargadora 

Maria Augusta Vaz, 3ª Vice-Presidente, com pedido de preferência de 

advogados. 

 

29. 0136574-76.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARCOS HENRIQUE PORTELLA LEMOS  
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AGDO ALINE BORGES CINTRA  

AGDO CELIGIA RAMOS DO BONFIM  

AGDO CRISTINA LAURA DANTAS RODRIGUES  

AGDO DIONEIA OLIVEIRA DA SILVA  

AGDO EDNA FONSECA NICOLICH  

AGDO ELICEU RUIZ BARBOSA DA SILVA  

AGDO GRACA MARIA TAVEIRA FERREIRA FRANCA  

AGDO SULEY GUIMARAES BORGES  

AGDO ZULMIRA DE SOUZA SOARES  

ADVOGADO MARIO ANDRÉ DOS SANTOS CHAVES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO FABIO DE REZENDE RAMOS DOS SANTOS  

ADVOGADO MARIO OSCAR CHAVES DE OLIVEIRA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho, que o provia. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Presente o Dr. Diego Campos, pelo agravado. 

 

A Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, chamou à votação processo 

em que a Desembargadora Teresa Andrade tinha pedido inversão da pauta. 
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30. 0046620-75.2017.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DA AUDITORIA MILITAR  

SUSCITADO JUIZO DE DIREITO DA 16ª VARA DE FAZENDA PÚBLICA DA 

COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO DIEGO DA CUNHA NASCIMENTO  

IMPTE JULIANA ALMEIDA DA SILVA  

IMPTE LUANA BARBOSA FERREIRA  

IMPTE VALERIA PRISCILA DE SOUZA FREITAS  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o Conflito de Jurisdição, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES. 

 

Retomado o julgamento os processos com pedidos de preferência de 

advogados, de relatoria da 3ª Vice-Presidente. 

 

31. 0085248-82.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO LUANA CERQUEIRA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

AGDO JOSE CARLOS RIBEIRO DE CASTRO  

ADVOGADO GARY DE OLIVEIRA BON ALI  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho e Teresa Andrade, que o proviam. 

Vencidos os Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. TERESA ANDRADE. Lavrará 

o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Presente o Dr. Carlos Martins, pelo agravante. 

 

32. 0006544-25.2007.8.19.0205 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  
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AGDO CELENE TEIXEIRA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho e Teresa Andrade, que o proviam. 

Vencidos os Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. TERESA ANDRADE. Lavrará 

o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

Presente o Dr. Carlos Martins, pelo agravante. 

 

33. 0018678-77.2008.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO MARIANA TORRES PEREIRA DE CARVALHO  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LUANA CERQUEIRA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

AGDO MARIAH SILVA PACIELLO  

ADVOGADO FREDERICO LUNDGREN BASTOS  

ADVOGADO PRISCILA KROKER CARIUS  
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Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho e Teresa Andrade, que o proviam. 

 

Presente o Dr. Carlos Martins, pelo agravante. 

Vencidos os Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. TERESA ANDRADE. Lavrará 

o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

 

34. 0221394-33.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

ADVOGADO NELSON MONTEIRO DE CARVALHO NETO  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO MARCELLO CAVANELLAS ZORZENON DA SILVA  

AGDO VALDEMAR FRANCISCO DOS SANTOS  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO SOARES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LEONARDO SOARES MADEIRA IORIO RIBEIRO  
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Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho e Teresa Andrade, que o proviam. 

 

Presente o Dr. Carlos Martins, pelo agravante. 

Vencidos os Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. TERESA ANDRADE. Lavrará 

o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE 

SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

 

35. 0015021-64.2007.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

AGDO DALILA FERREIRA MACAHE  

ADVOGADO HIND DE ASSUMPÇÃO SIMÕES GOMES  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, vencidos os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho e Teresa Andrade, que o proviam. 

Presente o Dr. Carlos Martins, pelo agravante. 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de maio de 2018 Página 36 
 

 

Vencidos os Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. TERESA ANDRADE. Lavrará 

o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE 

SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

 

A Desembargadora Presidente, chamou a julgamento os processos de 

Embargos de Declaração da 3ª Vice-Presidência. 

 

36. 0118180-26.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE OSWALDO VAZ PORTO  

EMBARGANTE ABRAM DELANO WIGUTOW  

EMBARGANTE FERNANDO PACIFICO DUARTE GAMELEIRA FILHO  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. JOSÉ VICENTE SANTOS DE MENDONÇA  

 

Adiado. 
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37. 0180987-82.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO(AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE GILSON DART TUPINAMBA  

EMBARGANTE FRANCISCO NORBERTO GUIMARAES DE FARIA  

EMBARGANTE LUIZ CARLOS DE CARVALHO  

EMBARGANTE SERGIO DE ALMEIDA GONÇALVES  

EMBARGANTE TEREZINHA SILVA DENIZOT  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. FERNANDA WOLF VON ARCOSY TEIXEIRA  

PROC. EST. MARIANA LOJA TÁPIAS  

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho, 

que o suspendia. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. NILZA BITAR. 

 

38. 0001051-51.2016.8.19.9000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ARIEL GERARDO RUBIN  

ADVOGADO FÉLIX SOIBELMAN  

EMBARGADO JUIZO DE DIREITO DO QUINTO JUIZADO ESPECIAL CIVEL DE 

COPACABANA DA COMARCA DA CAPITAL  

Adiado. 

 

39. 0172049-98.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MARINO JOSE LEITE SIMOES  

EMBARGANTE SEVERINO POMPILHO DO REGO  

EMBARGANTE EURICO AMERICO DA SILVA BASTOS FILHO  

EMBARGANTE ZULAIR CARVALHAL VIEIRA  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. DR(a). BRUNO BOQUIMPANI SILVA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Des. Nagib Slaibi Filho, que o 

acolhia. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 07 de maio de 2018 Página 39 
 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. NILZA BITAR. 

 

40. 0030689-83.2004.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANTONIO LUIZ BORGES CORTES  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RODRIGO BORGES VALADÃO  

Adiado. 

 

41. 0145247-58.2010.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE LAURO LEMOS LONTRA  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. ALICE VORONOFF  

Adiado. 

 

42. 0040791-81.2015.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS (AGRAVO - CÍVEL) 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE FACEBOOK SERVIÇOS ONLINE DO BRASIL LTDA  

ADVOGADO CELSO DE FARIA MONTEIRO  

ADVOGADO MONALISA DE OLIVEIRA MORAIS MEDEIROS  

EMBARGADO THAIS COSTA HARDUIM DE SOUZA  

ADVOGADO SÉRGIO VIANA RANGEL  

 

Por maioria de votos, deu-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que o desprovia. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. NILZA BITAR. 

 

A Desembargadora Presidente, chamou a julgamento os processos com 

Embargos de Declaração de relatoria da 3ª Vice-Presidente, com pedido de vista 

do Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

 

43. 0418914-54.2014.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIS PAULO FERREIRA DOS SANTOS  
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EMBARGADO ADILSON DA PAIXAO ROSA  

ADVOGADO FABIANE RABELLO DE SOUZA  

Adiado da sessão de 07/05/2018. 

 

44. 0461830-74.2012.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

EMBARGADO CLARA FETTBACK NOVARETTI DE CASTRO  

ADVOGADO BRUNO VICENTE PINTO FERREIRA  

 

Após votar a Desembargadora Relatora, conhecendo e rejeitando os Embargos 

de Declaração, pediu vista o Desembargador Nagib Slaibi Filho, dizendo 

que aguardavam a vista os demais desembargadores presentes à sessão. 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES e DES. NILZA BITAR. 

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho negou provimento aos Embargos de Clara Fettback Novaretti de Castro 

e deu provimento aos Embargos da CEDAE. Votaram acompanhando a 

Desembargadora Relatora os Desembargadores Reinaldo Pinto Alberto Filho, 

Nildson Araújo da Cruz, Odete Knaack de Souza, José Carlos Varanda dos 

Santos, Francisco José de Asevedo, Antônio Carlos Nascimento Amado, 
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Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Teresa de Andrade, Cláudio Brandão de 

Oliveira, José Roberto Lagranha Távora, Sandra Santarém Cardinali e Nilza 

Bitar. Restando o seguinte resultado final: por maioria de votos, negou-

se provimento aos Embargos, vencido parcialmente o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho que negou provimento aos Embargos de Clara Fettback 

Novaretti de Castro e acolheu os Embargos da CEDAE.   

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE ASEVEDO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. NILZA BITAR. 

 

Chamado a votação o processo 0427166-85.2010.8.19.0001. 

 

45. 0427166-85.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. BERNARDO DE VILHENA SAADI  

AGDO WILMA DE SOUZA VERISSIMO  

ADVOGADO VICTOR FIGUEIREDO DE FREITAS LINDO FERREIRA  

 

Após votar a Desembargadora Relatora negando provimento ao agravo 

interno, pediu vista o Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, 

dizendo aguardá-la os demais. 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 
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AMADO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ODETE KNAACK DE 

SOUZA, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. FRANCISCO JOSE DE 

ASEVEDO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e 

DES. NILZA BITAR. 

 

A Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, anunciou o adiamento dos 

demais processos da pauta. 

 

46. 0010831-88.2015.8.19.0063 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EDUARDO PEREIRA FRUTUOSO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO BANCO SANTANDER BRASIL S.A.  

ADVOGADO DR(a). HENRIQUE JOSE PARADA SIMAO  

ADVOGADO ELISIA HELENA DE MELO MARTINI  

 Adiado.  

 

47. 0000298-60.2017.8.19.9000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FERNANDA TRISTÃO FERREIRA  

ADVOGADO RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR  

ADVOGADO RENATO DE ARAUJO CID SANTA RITA  

AGDO JUIZO DE DIREITO DO III JUIZADO ESPECIAL CIVEL DA 
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COMARCA DE NITEROI  

Adiado. 

 

48. 0102118-71.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO GALERIA DAS LARANJEIRAS  

ADVOGADO ROMULO CAVALCANTE MOTA  

Adiado. 

 

49. 0001011-47.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO JOSE EDGARD DA CUNHA BUENO FILHO  

AGDO NILTON DO NASCIMENTO SILVA  

ADVOGADO CLAUDIA SIMONE PRAÇA PAULA  

ADVOGADO RENATA PASSOS BERFORD GUARANÁ VASCONCELLOS  

ADVOGADO LUCIANA CESARONI MANO GUIMARÃES  

Adiado. 

 

50. 0070998-44.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A  
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ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

AGDO WANDERLEY DA SILVA BICEGO  

ADVOGADO JOUSAPHAT DA SILVA FERREIRA MARIA NETO  

ADVOGADO PRISCILLA DA SILVA FERREIRA MARIA  

Adiado. 

 

51. 0311570-24.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

AGDO TALITA DE FIGUEREDO CARDOSO  

ADVOGADO PRISCILA DA CRUZ ASSIS  

ADVOGADO FABIANA GAVIOLE XAVIER  

Adiado. 

 

52. 0035103-02.2015.8.19.0014 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ISABELA LAIS FELIPE SILVA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO AUTO VIAÇÃO 1001 LTDA  

ADVOGADO ELIANE BRAGA GONÇALVES  

Adiado. 

 

53. 0003243-34.2009.8.19.0065 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ÉLIO FARIA DA PAIXÃO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO JOSÉ DE SANT'ANA MONSORES FILHO  

ADVOGADO ARNALDO PEREIRA DA ROCHA  

ADVOGADO MARIA DAS GRACAS DE OLIVEIRA TRANCOZO PIMENTEL  

Adiado. 

 

54. 0044754-97.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE YURY ALVES DO NASCIMENTO  

ADVOGADO MARCELLI BASSANI  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO CARLOS MAXIMIANO MAFRA DE LAET  

AGDO ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO BRUNA MALDONADO DE HOLANDA BASILIO  

ADVOGADO MÔNICA GOES DE ANDRADE MENDES DE ALMEIDA  

Adiado. 

 

55. 0430147-58.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL  

AGDO CARLOS MANUEL RIBEIRO DE ANDRADE  
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ADVOGADO LUCIANA MALAGRICI WADDINGTON  

Adiado. 

 

56. 0008202-77.2008.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MAX CAMPOS FREIRE  

ADVOGADO CLAUDIO SILVA DE ANDRADE  

AGDO BANCO SANTANDER BRASIL S.A.  

ADVOGADO PAULO ROBERTO TEIXEIRA TRINO JUNIOR  

Adiado. 

 

57. 0007754-23.2007.8.19.0202 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S/A  

ADVOGADO GABRIEL LOPES MOREIRA  

AGDO HELIO DIAS VALERIO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

Adiado. 

 

58. 0004733-89.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  
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AGDO JOAO DOS SANTOS  

ADVOGADO TINO ALEGRIA FRANCO  

Adiado. 

 

59. 0274416-59.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GLEICEMAR DA SILVA FERREIRA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO S/A  

ADVOGADO FELICIANO LYRA MOURA  

Adiado. 

 

60. 0304735-20.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

AGDO ISAIAS PONTES COELHO FILHO  

ADVOGADO SANDRO TIUBA SOUZA CRUZ  

ADVOGADO LEONARDO SOARES MADEIRA IORIO RIBEIRO  

Adiado. 

 

61. 0398977-34.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  
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ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO JEANE SANTOS DA SILVA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

Adiado. 

 

62. 0008536-25.2007.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

ADVOGADO FLÁVIA BEATRIZ ALBUQUERQUE FERNANDES TERRA  

AGDO FRANCISCO DE SOUZA ESTEVES  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

Adiado. 

 

63. 0005105-21.2015.8.19.0068 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOCIELMA PINHEIRO MINGUTA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO TELEFÔNICA BRASIL S/A  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA  

ADVOGADO FLÁVIA DA CONCEIÇÃO GOMES  

Adiado. 

 

64. 0001819-74.2016.8.19.9000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CAROLINI ROCHA MAREQUE  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO  X JEC REGIONAL DA LEOPOLDINA  

INTERESSADO HVAC THERMOHOUSE SERVIÇOS LTDA - ME  

INTERESSADO REAL HVAC THERMO HAUSE LTDA  

INTERESSADO  BANCO ITAUCARD S/A  

ADVOGADO FLAVIO DIZ ZVEITER  

Adiado. 

 

65. 0097973-06.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

AGDO JOAO NEVITON HERDY  

ADVOGADO RAIMUNDO NONATO DE MESQUITA  

Adiado. 

 

66. 0115285-92.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL  

AGDO JOSE OLIVEIRA DE ARAUJO  
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ADVOGADO ANA PAULA LISBÔA LOBÃO  

Adiado. 

 

67. 0236761-97.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

AGDO JOAQUIM RODRIGUES  

ADVOGADO CLÁUDIO VALE OLIVEIRA FREIRE  

ADVOGADO LOURDES MARIA DE SOUZA  

Adiado. 

 

68. 0007940-41.2007.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

AGDO ANTONIO WALDIR DEMARCHI  

ADVOGADO MARIA CRISTINA SA DE ALMEIDA FENTANES GARCIA  

Adiado. 

 

69. 0001389-49.2007.8.19.0073 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO MYLENE DA SILVA VIEIRA  

AGDO BARBARA ROSANI SACILOTTI  

ADVOGADO MÔNICA CUNHA DEMÔRO  

ADVOGADO ANTONIO ALBERTO ROCHA  

ADVOGADO SILVIO DA ROCHA RUELA  

Adiado.  

 

70. 0423306-47.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

AGDO ANELE MESKAUSKAS SINKEVICIUS  

ADVOGADO CRISTIANE MARQUARDT LAGRECA DE SALES CABRAL  

ADVOGADO ALZIRA MARIA PESSOA VIEIRA  

Adiado. 

 

71. 0424099-83.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL  

AGDO CARMELA MARTIRE BARBOSA  

ADVOGADO SANDRO TIUBA SOUZA CRUZ  
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ADVOGADO JOSÉ ROBERTO SOARES DE OLIVEIRA  

Adiado. 

 

72. 0033107-49.2008.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE HSBC BANK BRASIL S A BANCO MULTIPLO  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE SOARES DE JESUS  

ADVOGADO VIVIANE GUIMARÃES DE MENDONÇA  

ADVOGADO TATIANA LARA REPUBLICANO DE MACEDO  

ADVOGADO JOÃO THOMAZ PRAZERES GONDIM  

AGDO ESPOLIO DE GASTAO SANTOS DE CASTRO JUNIOR REPRESENTADO 

POR SUA INVENTARIANTE MARIA DA GLORIA MARTINI DOS SANTOS CASTRO  

ADVOGADO LUCIANA PERES BATISTA ROMANO  

ADVOGADO CAROLINA MENEZES FERREIRA  

Adiado. 

 

73. 0064857-09.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S/A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

AGDO JOÃO CARLOS SIMÕES CORREA  

AGDO LILIANE MARIA GUISE DA FONSECA COSTA  

AGDO ISABEL SIMÕES CORREA MARTINS RIBEIRO  

ADVOGADO BERNARDO JOSE FERREIRA GICQUEL DE DEUS  

 Adiado. 
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74. 0008330-11.2007.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

AGDO PAULO CESAR GOMES GURGEL  

ADVOGADO DENISE NUNES DE MOURA  

ADVOGADO TATIANA CORREA DIAS NOVARINI  

Adiado. 

 

75. 0169289-79.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

ADVOGADO FABIO MARQUES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

AGDO MARIA TEREZINHA BELTRAO CARNEIRO  

ADVOGADO PRISCILA KROKER CARIUS  

ADVOGADO FREDERICO LUNDGREN BASTOS  

Adiado. 

 

76. 0154403-75.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO ABN AMRO REAL S A  
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ADVOGADO EDMUNDO NOGUEIRA COELHO  

ADVOGADO DANIEL LYONS  

AGDO FRANCISCO DE ASSIS WATSON  

ADVOGADO HELOISA MASCARENHAS GALAXE RODRIGUES  

ADVOGADO DARCILENE RABELO DOS SANTOS  

Adiado. 

 

77. 0101931-97.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO  

AGDO SYLVIO PELICO LEITAO FILHO  

ADVOGADO FREDERICO LUNDGREN BASTOS  

ADVOGADO PRISCILA KROKER CARIUS  

ADVOGADO THATIANNE BASSON MEIRA RODRIGUES  

Adiado. 

 

78. 0007988-05.2007.8.19.0202 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO LUANA CERQUEIRA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LUIS GUILHERME CINTRA TEIXEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

AGDO HELIO LUIZ LOPES DA SILVA  

ADVOGADO CLAUDIA CHESTER CARDOSO  
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Adiado. 

 

79. 0161951-20.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

AGDO VANESSA SILVA GONDIM  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MACHADO  

Adiado. 

 

80. 0350707-08.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO RENATO LUIZ GAMA DE VASCONCELLOS  

ADVOGADO LEONARDO BRUNO BRIZZANTE CUPELLO  

AGDO ANTONIO AMBROSIO DE SOUSA  

ADVOGADO ZINEIDE GOES DE SOUZA  

Adiado. 

 

81. 0069070-19.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CEDAE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOSTOS  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  
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AGDO OSORIO JOSE DA COSTA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

Adiado. 

 

82. 0000194-13.2016.8.19.0041 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LUCILENE DA SILVA DOS SANTOS  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO AMPLA  

ADVOGADO JACKSON UCHÔA VIANNA  

Adiado. 

 

83. 0107772-73.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA  

AGDO MARIA CRISTINA FERREIRA LOUREIRO  

ADVOGADO LEONARDO SOARES MADEIRA IORIO RIBEIRO  

ADVOGADO FERNANDA DE AZEREDO BARBOSA  

ADVOGADO DARCILENE RABELO DOS SANTOS  

Adiado. 

 

84. 0072280-20.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

AGDO MAURICIO NEY MUSSO DOS SANTOS  

ADVOGADO GARY DE OLIVEIRA BON ALI  

ADVOGADO MARCELO SILVA GOMES  

Adiado. 

 

85. 0070803-59.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL  

ADVOGADO MYLENE DA SILVA VIEIRA  

AGDO MARIA DE LURDES FERNANDES HENRIQUES  

ADVOGADO MÁRCIO PUMAR DE PAULA NICOLAI CHAMMAS  

ADVOGADO FLÁVIO NICOLAI CHAMMAS  

 Adiado. 

 

86. 0007678-85.2015.8.19.0212 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANTONIO CARLOS WENCESLAO  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM  

ADVOGADO THIAGO MAHFUZ VEZZI  

Adiado. 
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87. 0008563-08.2007.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO JORDANIA DUQUE DE FREITAS  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

AGDO LUCIANO FRANCISCO CARNEIRO  

ADVOGADO DILSON ALVES DA SILVA  

ADVOGADO ALAN HEINEN ALVES DA SILVA  

 Adiado. 

 

88. 0282936-81.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARCOS HENRIQUE PORTELLA DE LEMOS  

AGDO HELOISA EUGENIA MUNHOZ COIMBRA  

AGDO JURANDIR DE JESUS FERREIRA  

ADVOGADO ANTONIO CARLOS CAVALCANTI MAIA  

Adiado. 

 

89. 0418871-30.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  
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ADVOGADO FABIO TEIXEIRA FERNANDES  

ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO  

AGDO JOEL FERNANDES PEREIRA DA FONSECA  

ADVOGADO GABRIEL MORGADO DA FONSECA  

Adiado.  

 

90. 0072441-30.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

AGDO JOAO CALDAS DA ROCHA  

ADVOGADO LUCIMERE LOMBA FARIAS  

ADVOGADO MARIA JOSÉ DOS SANTOS FARIAS  

 Adiado. 

 

91. 0077466-24.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

AGDO MAURINE MORGAN PIMENTEL DE OLIVEIRA  

ADVOGADO NEWTON BATISTA TRANQUEIRA CALDAS  

ADVOGADO MÉLAINE CHANTAL MEDEIROS ROUGE  

 Adiado.  
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92. 0009413-88.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

AGDO JOAO FERNANDO ALVES NAZARIO  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO SOARES DE OLIVEIRA JUNIOR  

ADVOGADO LUCIENE BARBOSA DA SILVA LIMA  

 Adiado. 

 

93. 0085053-97.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO MICHELLE RANGEL LEAL  

AGDO SOLANGE CARVALHO MENDONCA  

ADVOGADO RAFAEL AUGUSTO VALENTE CARVALHO DE MENDONÇA  

Adiado. 

 

94. 0076443-43.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO CARLOS EDUARDO VIEIRA FONTES  

ADVOGADO MICHELLE RANGEL LEAL  
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ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO  

AGDO PEDRO GOMES GONCALVES  

ADVOGADO JOSÉ ROBERTO SOARES DE OLIVEIRA JUNIOR  

ADVOGADO VANESSA ALVES LEITE  

Adiado. 

 

95. 0073494-46.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA  

AGDO MARIA LUCIA DA COSTA SANTOS E S/MARIDO  

ADVOGADO PEDRO DE MENEZES REIS  

 Adiado. 

 

96. 0072138-16.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S/A  

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS  

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL  

ADVOGADO TIAGO DUARTE PEDROSA  

AGDO EDGAR KIRCHER  

ADVOGADO RODRIGO FARIA BOUZO  

 Adiado. 

 

97. 0007933-16.2003.8.19.0066 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA  

ADVOGADO DR(a). LUIZ OTAVIO PINHEIRO BITTENCOURT  

AGDO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. WALDINEY ALVES DE OLIVEIRA  

Adiado. 

 

98. 0020246-87.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DEBORAH FERREIRA DE OLIVEIRA ROSA  

ADVOGADO RONALDO MACIEL FIGUEIREDO  

ADVOGADO EMILIO NABAS FIGUEIREDO  

ADVOGADO VINICIUS TORRES DE OLIVEIRA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO LEAL  

Adiado. 

 

99. 0206199-61.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VELLOZA & GIROTTO ADVOGADOS ASSOCIADOS  

ADVOGADO LUIZ EDUARDO DE C. GIROTTO  

ADVOGADO RUBENS JOSE NOVAKOSKI FERNANDES VELLOZA  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. JULIO REBELLO HORTA  

INTERESSADO BANCO ABC BRASIL S A  
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Adiado. 

 

100. 0320420-91.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ANA CLAUDIA SANT'ANNA  

AGTE ALEXANDRE DE SOUZA FANTONI  

AGTE ANA CRISTINA MOURÃO CABRAL  

AGTE DEBORAH RANGEL PRADO  

AGTE FÁTIMA DE LURDES ALVES SIMAS GUEDES  

AGTE MARCIO RODRIGUES SOARES  

AGTE MARCOS SÉRGIO REGO  

ADVOGADO DANIELA GABRIELA BARRA ARAUJO PEREIRA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  

PROC. EST. FERNANDA LESSA MAINIER HACK  

Adiado. 

 

101. 0309716-82.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GLAUCIO WELLINGTON DOS SANTOS SILVA  

AGTE FABIANO QUEIROZ MARQUES  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JOSÉ VICENTE SANTOS DE MENDONÇA  

AGDO SERGIO SIMÕES  

AGDO ROBERTO DA SILVA  

AGDO MARCELO HESS DE AZEVEDO  
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ADVOGADO AUGUSTO MOUTELLA NEPOMUCENO  

Adiado. 

 
 

Nada mais havendo para ser julgado, a Excelentíssima Senhora 
Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª Vice-Presidente, agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 17:26 horas. 
Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal de 
Justiça, tendo como base as informações do Sistema eJUD, as anotações feitas 
durante a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

Rio de Janeiro, 07 de maio de 2018. 
 
 

Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 
Presidente 

 
 

Regineide Anete Reis 
Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 21 / 05 / 2018. 


